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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 05 de agosto de 2019,

às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Lucélia Dias

da Silva Carvalho - 2e Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias

dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Jovane Barbosa Alves, Moises André

da Silva, Reginaldo Martins Del Colle e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo

número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão

passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde nomeou o vereador Reginaldo

Martins Del Colle para estar fazendo a leitura dos expedientes e solicitou a

leitura da Ata ns 15.2019 da sessão ordinária do dia 15 de julho de 2019, e

foi colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida passou se para o GRANDE

EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, na qual

solicitou a leitura do Requerimento n" 31/2019 de autoria do Vereador

Reginaldo Martins Del colle, requerendo do Prefeito Municipal junto do

setor competente, explicação quanto ao uso do antigo almoxarifado para

realizar serviços de serralheria, e se seria possível a sua retirada daquele

local, haja vista que as pessoas entorno estão prejudicadas pelo barulho

alto, e que quando são banhadas de produtos químicos, as pessoas com

problemas respiratória são afetadas. Em seguida foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo Martins Del colle, e foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade' Em seguida o senhor

presidente solicitou a leitura da lndicação n' tBl2O79 de autoria do

Vereador Reginaldo Martins Del colle, indicando o Prefeito Municipal, com

cópia ao secretário de Educação, solicitando a compra ou a disponibilidade

de um veículo para atender a Creche e a Escola Municipal em suas questões

peculiares. A referida indicação será encaminhada ao poder Executivo' Ato

continuo passou-se Pa ra ORDEM DO DlA, como não havia nada a se tratar
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passou-se Para PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes verea d es;
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Jovane Barbosa Alves, Genecy Celestino de Souza, Ademar Matias Dos Reis,

Lucélia Dias da Silva Carvalho, Rosana Aires de Souza Silva, Reginaldo
Martins Del Colle, Gilvan Luiz da Silva e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em

seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que

a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia L9 de agosto de 2019 com
início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara

Municipal, ao que eu Lucélia Dias da Silva Carvalho 23 Secretária,
superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento

lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores
presentes.
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